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УДК 657:658 

А43 

 

Актуальні проблеми обліково – аналітичного процесу в управлінні 

підприємницькою діяльністю: Матеріали XІІ Міжнародної науково-практичної 

інтернет - конференції, 24 жовтня 2024 р., м. Мукачево. – 394 c.  

 

 

 

У збірнику подано матеріали досліджень, виголошених на XІІ Міжнародній 

науково-практичної інтернет – інтернет конференції «Актуальні проблеми 

обліково – аналітичного процесу в управлінні підприємницькою діяльністю», що 

була проведена кафедрою обліку і оподаткування та маркетингу Мукачівського 

державного університету у жовтні 2024 року. У публікаціях розглядаються 

методологічні, методичні та практичні засади обліку, аналізу та аудиту в контексті 

розвитку економічної науки та практики. Окреслено коло проблем і запропоновані 

пропозиції щодо покращення змісту і якості обліково-аналітичного процесу в 

управлінні підприємницькою діяльністю будуть цікавими і корисними для 

науковців і практиків усіх галузей економіки.  

 Для науковців, аспірантів, здобувачів вищої освіти і всіх, хто цікавиться 

актуальними проблемами і перспективами розвитку обліку, оподаткування, 

контролю, аналізу, аудиту, фінансами, маркетингом, економічним розвитком 

регіогу та професійною освітою як інструментом соціально-економічним 

розвитком регіону. 

Матеріали друкуються в авторській редакції. Редакційна колегія не несе 

відповідальності за достовірність статистичної та іншої інформації, що надана в 

рукописах, та залишає за собою право не розділяти поглядів деяких авторів на ті чи 

інші питання, розглянуті на конференції. 

  

 

Рекомендовано до друку та поширення через мережу Інтернет Науково-

технічною радою Мукачівського державного університету (протокол № 8  від  

28 жовтня 2024 р.)  

 

Рекомендовано до друку та поширення через мережу Інтернет Вченою 

радою Мукачівського державного університету (протокол № 5  від  30 жовтня 

2024 р.)  
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Г.Б. Свінарьова зауважує, що в умовах діджиталізації управління основною 

задачею стає створення  на  підприємстві  єдиного  інформаційного простору, в 

якому керівництво має доступ до будь-яких впроваджених управлінських 

технологій та систем  підприємства,  тому  запровадження  системи  управлінського  

обліку  витрат  інноваційної діяльності  інтегрується  з  системою  управління 

підприємством,  що  надає  можливість  комплексно здійснювати управління не 

тільки витратами інноваційної  діяльності,  а  і  підприємством в цілому. 

Якісне  інформаційне  забезпечення  аналізу  і  контролю  ефективності  

інновацій  вимагає  розробки обґрунтованої системи обліку витрат інноваційної  

діяльності.  Дослідження  методичних засад  обліку  інноваційної  діяльності  вказує  

на необхідність розробки та впровадження на рівні стандартів  бухгалтерського  

обліку  методичних рекомендацій з відображення на рахунках бухгалтерського  

обліку  і  в  облікових  регістрах  витрат, доходів  і  фінансових  результатів  

інноваційної діяльності та включення до Інструкції про застосування  Плану  

рахунків  бухгалтерського  обліку типової  кореспонденції  рахунків  по  

відображенню витрат, доходів і результатів інноваційної діяльності. 

Список використаних джерел: 

1. Корольова, О., & Баблюк, А. (2024). Інформаційне забезпечення 

стратегічного управління інноваційною діяльністю. Сталий розвиток економіки, 

(3(50), 262-265. https://doi.org/10.32782/2308-1988/2024-50-39 

2. Єршова Н. Ю. Інновації стратегічного управлінського обліку/                          

Н. Ю. Єршова // Науковий вісник Міжнародного гуманітарного університету. 

Серія: Економіка і менеджмент. - 2016. - Вип. 15. - С. 132-136. - Режим доступу: 

http://nbuv.gov.ua/UJRN/Nvmgu_eim_2016_15_30. 

3. Свінарьова Г.Б. Облікові інструменти управління витратами 

інноваційної діяльності підприємства в умовах  діджиталізації. Економіка: реалії 

часу. 2019. №6 (46). С. 156–161. URL:  https://economics.opu.ua/filesarchive 

/2019/№6/156.pdf 

 

 

 

          Швардак О.С., 

здобувач вищої освіти ОС «Магістр», 

спеціальність 071«Облік і оподаткування»,  

Головачко В.М., 

канд. екон. наук, доцент,  

доцент кафедри обліку і оподаткування та маркетингу,  

Мукачівського  державного університету 

 

КОНТРОЛЬ РЕЗЕРВІВ КАПІТАЛУ ПІДПРИЄМСТВА 

Контроль резервів капіталу підприємства є важливою складовою 

фінансового менеджменту, яка дозволяє забезпечити стійкість компанії в умовах 

ринкових коливань та оптимізувати використання капіталу для розвитку. Резерви 

капіталу складаються з різних джерел, зокрема, нерозподіленого прибутку, 

https://doi.org/10.32782/2308-1988/2024-50-39
http://nbuv.gov.ua/UJRN/Nvmgu_eim_2016_15_30
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амортизаційних відрахувань, цільових фондів та інших накопичень, які 

використані для подолання кризових ситуацій чи інвестицій у розширення бізнесу.  

Вагомий вклад у розробку теоретичних та організаційно-методичних 

положень внутрішнього контролю внесли такі вчені, як: Виговська Н.І., Козлова 

М.О., Орищенко М.М., Костирко Р. О., Петренко С.М., Шевчук В.О. та інші. Разом 

з тим проблема контролю резервів капіталу залишається недостатньо вирішеною.  

Метою контролю резервів капіталу є встановлення законності та доцільності 

створення кожного виду резерву, перевірка цільовості їхнього використання, а 

також виявлення достатності їхнього обсягу для покриття непередбачуваних 

витрат. 

Контроль резервів капіталу підприємства – це система процедур і заходів, 

спрямованих на моніторинг, оцінку та оптимізацію використання капітальних 

резервів підприємства. Основною платіжною системою є забезпечення фінансової 

стійкості, ліквідності, а також здатності підприємства ефективно реагувати на 

економічні зміни та непередбачені витрати. 

Основні аспекти контролю резервів капіталу: 

− аналіз структури резервів; 

− фінансовий моніторинг; 

− аналіз ризиків і управління резервами; 

− регулярний аудит резервів; 

− оптимізація капітальних резервів. 

Отже, ефективний контроль резервів капіталу дозволяє підприємству 

забезпечити фінансову стійкість, уникати кризових ситуацій та підтримувати 

здатність до інвестування. Це критичне значення для довгострокової стабільності 

та конкурентоспроможності на ринку. 

Список використаних джерел: 

1. Костирко Р.О., Шевчук В.О. Внутрішній контроль фінансово-

економічної стійкості підприємства: зміна існуючої парадигми в кризових умовах 

[Електронний ресурс]. – Режим 

доступу:http://194.44.12.92:8080/jspui/bitstream/123456789/605/1/3439_3'2009(46)_

Kostyrko_Shevchuk.pdf 

2. Курак А.І. Облік та контроль забезпечень майбутніх витрат і платежів 

в управлінні ризиками підприємства: дис.. канд. екон. наук: 08.00.09. Львівський 

торговельно–економічний університет. – Львів, 2019. 

3. Пилипенко Л., Грицай О., Воськало Н., Демська Ю. (2023). Контроль 

резервів капіталу підприємства: організаційно-методичний інструментарій. 

Financial and Credit Activity Problems of Theory and Practice, 1 (48), 151–164.  
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